
ドライバーに関するアンケート（マラソンブース出展時）集計結果

アンケート実施日：平成30年12月9日（日）

Q１：年代 Q2：性別

10代 20代 30代 40代 50代 60代 男性 女性 無回答

42 17 41 38 15 7 79 67 17

Q３：ドライバーという仕事は候補として挙げられるか？（男性回答） Q３：ドライバーという仕事は候補として挙げられるか？（女性回答）

第1候補
候補の

ひとつ
検討中

候補に

挙げられ

ない

現在

ドライバー
第1候補

候補の

ひとつ
検討中

候補に

挙げられ

ない

現在

ドライバー

2 6 13 55 1 1 2 9 53 0

第1候補 1 （2%） 候補のひとつ

 2 （3%）

検討中

 9 （14%）

候補に

挙げられない

53（81%）

第1候補

候補のひとつ

検討中

候補に挙げられない

現在ドライバー

第1候補 2 (3%)

候補のひとつ

6 （8%）

検討中 13

（17%）

候補に

挙げられない 

55 (71%)

現在ドライバー

1 （1%）

第1候補

候補のひとつ

検討中

候補に挙げられない

現在ドライバー

【男性回答】 【女性回答】

資料５

10代

42人

(26%)

20代

17人（11%）

30代

41人（26%）

40代

38人

（24%）

50代

15人

（9%)

60代

7人

(4%)

10代

20代

30代

40代

50代

60代

男性

79人

(49%)女性

67人

（41%）

無回答

17人

(10%)

男性

女性

無回答



Q4：ドライバーという仕事へのイメージは？（男性回答・複数回答可） Q4：ドライバーという仕事へのイメージは？（女性回答・複数回答可）

体力が必要
車両の運転

が難しい
賃金が安い

休日が

少ない
かっこいい 男性の仕事 残業が多い

車両の運転

が難しい
体力が必要 かっこいい 男性の仕事

休日が

少ない

女性が

働きにくい
残業が多い

27 22 20 19 18 13 10 28 25 20 18 11 10 7

やりがいが

ある
賃金が高い

女性が

働きにくい

女性が

働きやすい
休日が多い

残業が

少ない
その他

やりがいが

ある
賃金が安い 賃金が高い 休日が多い

女性が働き

やすい

残業が少な

い
その他

5 4 2 1 1 0 4 6 5 1 1 0 0 1

・体力気力ともに厳しい仕事 ・頑張っているなあと思う
・トラックのドライバーはかっこいい
・夜も仕事がある
・悪くないと思う

Q5：就職先選択の際、重要視することは何ですか？（男性回答・複数回答可） Q5：就職先選択の際、重要視することは何ですか？（女性回答・複数回答可）

給与 やりがい 休日 人間関係 働く時間 雇用体系
免許や資格

取得の助成
給与 休日 やりがい 人間関係 働く時間 雇用体系

免許や資格

取得の助成

39 31 27 21 12 4 4 40 33 25 19 11 7 6

環境

（トイレ・

更衣室等）

その他

環境

（トイレ・

更衣室等）

その他

2 2 1 0

（その他の意見）
・人の意見を参考にする
・自分に合っているか

（その他の意見） （その他の意見）

体力が必要

27 （18%）

車両の運転が

難しい 

22 (15%）

賃金が安い

20 （14%）
休日が

少ない

19 （13%）

かっこいい

18 （12%）

男性の仕事 

13 （9%)

残業が多い

10 (7%)やりがいがある

5 （3%）

賃金が高い 

4 （3%）

女性が働きにくい 

2 （1%）

女性が働きやすい 

1 （1%）

休日が多い

1 (1%)

体力が必要

車両の運転が難しい

賃金が安い

休日が少ない

かっこいい

男性の仕事

残業が多い

やりがいがある

賃金が高い

女性が働きにくい

女性が働きやすい

休日が多い

その他

【男性回答】

車両の運転が

難しい

 28 (21%)

体力が必要

 25 (19%)

かっこいい

 20 (15%)

男性の仕事

 18 (14%)

休日が少ない

 11 (8%)

女性が働きにくい, 

10 (7%)

残業が多い

7 (5%)

やりがいがある

6 (4%)

賃金が安い 5 

(4%)
賃金が高い 

1 (1%)

休日が多い 

1 (1%)
車両の運転が難しい

体力が必要

かっこいい

男性の仕事

休日が少ない

女性が働きにくい

残業が多い

やりがいがある

賃金が安い

賃金が高い

休日が多い

女性が働きやすい

その他

【女性回答】

給与

 39 (28%)

やりがい

 31 (22%)
休日

 27 (19%)

人間関係 

21 (15%)

働く時間

 12 (8%)

雇用体系

 4 (3%)

免許や資格

取得の助成

 4 (3%)

環境

 2 (1%)
その他 2 (1%)

給与

やりがい

休日

人間関係

働く時間

【男性回答】

給与

 40 (28%)

休日 

33 (23%)
やりがい

 25 (18%)

人間関係

 19 (13%)

働く時間

 11 (8%)
雇用体系

 7 (5%)

免許や資格

取得の助成

6 (4%)

環境 1 (1%)

給与

休日

やりがい

人間関係

働く時間

雇用体系

免許や資格取得の助成

環境（トイレ・更衣室等）

その他

【女性回答】



Q6：就職先を探す際に利用する・見るツールは？（男性回答・複数回答可） Q6：就職先を探す際に利用する・見るツールは？（女性回答・複数回答可）

ハロー

ワーク

インター

ネット求人

サイト

新聞広告
インター

ネット広告

高知求人

ネット

ジョブカ

フェこうち
中吊り広告

ハロー

ワーク

インター

ネット広告

インター

ネット求人

サイト

新聞広告
高知求人

ネット

ジョブカ

フェこうち

高知家の

女性しごと

応援室
49 17 11 10 6 5 2 47 11 10 9 6 4 2

フリー

ペーパー
その他 中吊り広告

フリー

ペーパー
その他

1 3 1 0 0

Q7：イベントに参加されるきっかけとなるものは？（男性回答・複数回答可） Q7：イベントに参加されるきっかけとなるものは？（女性回答・複数回答可）

チラシ テレビ
インター

ネット広告
ポスター 新聞 ラジオ 雑誌 チラシ テレビ

インター

ネット広告
ポスター 新聞 ラジオ 雑誌

37 36 25 22 16 12 7 34 22 20 15 6 8 5

Twitter Instagram
フリー

ペーパー
中吊り広告 その他 Twitter Instagram

フリー

ペーパー
中吊り広告 その他

3 2 1 1 7 5 5 3 2 6

ハローワーク

49 (47%)

インターネット

求人サイト

 17 (16%)

新聞広告

 11 (10%)

インターネット

広告

 10 (10%)

高知求人ネット

 6 (6%)

ジョブカフェこうち

 5 (5%)

中吊り広告 2 (2%) フリーペーパー

 1 (1%)
そ

の

他

 3 

(3%)

ハローワーク

インターネット求人サイト

新聞広告

インターネット広告

高知求人ネット

ジョブカフェこうち

中吊り広告

フリーペーパー

その他

【男性回答】

ハローワーク

 47 (52%)

インターネッ

ト広告 11 

(12%)

インターネット

求人サイト

10 (11%)

新聞広告

 9 (10%)

高知求人ネット

 6 (7%)

ジョブカフェこうち

 4 (5%)

高知家の女性しごと応援室

2 (2%)
中吊り広告

1 (1%) ハローワーク

インターネット広告

インターネット求人サイト

新聞広告

高知求人ネット

ジョブカフェこうち

高知家の女性しごと応援室

中吊り広告

フリーペーパー

その他

【女性回答】

チラシ

 37 (22%)

テレビ

36 (21%)

インター

ネット広告

 25 (15%)

ポスター

 22 (13%)

新聞

 16 

(9%)

ラジオ

 12 (7%)雑誌

 7 (4%)

Twitter3 (2%)

Instagram 2 (1%)フリーペーパー

1 (1%)
中吊り広告

 1 (1%)

そ

の

他

7

(4%)

チラシ

テレビ

インターネット広告

ポスター

新聞

ラジオ

雑誌

Twitter

Instagram

フリーペーパー

中吊り広告

その他

チラシ

 34 (26%)

テレビ

 22 (17%)
インター

ネット広告

20 (15%)

ポスター

 15 (11%)

ラジオ 8 (6%)

新聞 6 (5%)

雑誌 

5 (4%)

Twitter

 5 (4%)

Instagram

 5 (4%)

フリーペーパー

 3 (2%)
中吊り広告

 2 (1%)そ

の

他

6

（5%)

チラシ

テレビ

インターネット広告

ポスター

ラジオ

新聞

雑誌

Twitter

Instagram

フリーペーパー

中吊り広告

その他

【男性回答】 【女性回答】


